Parcours D

Al

Planche + ATR + roulade avant

Nom du gymnaste :

N1 N2

Présentation négligée,
rigolade pause importante
dans I'enchainement.
La composition est

La composition est compléte,
mais I'enchainement n’est
pas fluide. Les actions ne se
succedent pas de fagon liée

incompléte. . , L
Venchat ‘ ou souci de mémorisation
enchainemen .
désord ] des differents elements
ésordonné.

| petite faute (default d’alignement petit déséquilibre) , X

N3 [INA

Xoulll I

élément mal exécuté, raté.

N1
XX ou Il

N2

Fautes X ou Il

i Roulade arriére piquée
g OU
4 Roulade arriéere arrivée écart
} ou Souplesse arriére

Salto avant

Roulade avant

N3

Présentation et tenue générale
soignée concentration optimale.
Enchainement fluide choix
judicieux des difficultés.

Lenchainement s’est
enrichi d’actions

. mniques
Toutes les exigences de gY q .
. . supplémentaires et
composition sont respectées ; les R
d’originalité.

éléments s’enchainent de fagon
cohérente.

JAT AR

saut 1/2 tour

ou

piquée

N




Nom du gymnaste :
N1

Présentation négligée,

A rigolade pause importante
.7 ) | dans I'enchainement.
La composition est

incompléte.

Lenchainement

désordonné.

Parcours A

~

Rotation arriére puis avant

Roulade avant avec
aménagement

N2

La composition est compléte,
mais I'enchainement n’est
pas fluide. Les actions ne se
succedent pas de fagon liée
ou souci de mémorisation
des differents elements

/g‘ L;f ;&’% saut 1/2 tour
\ —

I petite faute (default d’alignement petit déséquilibre) , X

élément mal exécuté, raté.
N2 N3 [ N4

N1
Fautes XX ou Il Xou lll 1 I

Aasdah

N3

Présentation et tenue générale
soignée concentration optimale.
Enchainement fluide choix
judicieux des difficultés.
Toutes les exigences de
composition sont respectées ; les
éléments s’enchainent de fagon
cohérente.

Roulade arriere avec
aménagement possible

/r

Lenchainement s’est
enrichi d’actions
gymniques
supplémentaires et
d’originalité.

Roue avec
aménagement
possible

ATR tombé dos

§ -




Parcours B Nom du gymnaste :

N1 N2

dans I'enchainement.

o pas fluide. Les actions ne se
La composition est

succédent pas de fagon liée

T Renversement avant
. . Prlezentatlon .negllgtee,t La composition est compléete,
p/ rigolade pause importante mais I'enchainement n’est

incomplete.
Lenchainement
désordonné.

ou souci de mémorisation
des differents elements

—s
3 e N Roulade arriere avec S
E % aménagement possibles, .

AR §
1] o
~ saut 1/2 tour

Roue
/\? K ATR tombe dos

N3

Présentation et tenue générale
soignée concentration optimale.
Enchainement fluide choix
judicieux des difficultés.
Toutes les exigences de
composition sont respectées ; les
éléments s’enchainent de fagon
cohérente.

L'enchainement s’est

enrichi d’actions
gymniques
supplémentaires et
d’originalité.

Trouver une liaison
pour se relever

Roulade
| petite faute (default d’alignement petit déséquilibre) , X surelevee
élément mal exécuté, raté. ou
Salto avant

N1 N2 N3
Fautes XX ou Il Xou lll 1




2 % > Parcours C Nom du gymnaste :
i
RS NI N2 N3 N

Présentation et tenue générale

Renversement arriere Présentation négligée, . X o ) .
id ibl ioolad . tant La composition est compléte, | soignée concentration optimale. Cenchal ¢ Sest
rigolade pause importante ) R ) R . . enchainement s’es
aiae possibie g 'p . P mais I'enchainement n’est Enchainement fluide choix o
dans I'enchainement. . . S e , enrichi d’actions
. pas fluide. Les actions ne se judicieux des difficultés. )
La composition est . L . gymniques
" ] R succedent pas de fagon liée Toutes les exigences de ’ .
ST incompléte. . , L . . supplémentaires et
, . ou souci de mémorisation composition sont respectées ; les .
b Lenchainement . )« 0 n d’originalité.
i v désord i des differents elements éléments s’enchainent de fagon
ésordonné. .
— cohérente.
Renversement avant

Roulade avant

\F)

saut groupé

%A - '£| ML
K ‘ % N Q
élément mal exécuté, raté.

N1 N2 N3 | N4 S

Fautes XX ou Il Xou llll X ou lll I ATR au mur

I petite faute (default d’alignement petit déséquilibre) , X




